

北京大学中国经济研究中心 走出通货紧缩与人民币汇率讨论会(延期召开通知)

走出通货紧缩与人民币汇率讨论会(延期召开通知)

在GOOGLE搜索此内容

2003-9-18 阅读7146次

因时间安排问题, 北京大学中国经济研究中心原定于9月23日上午举行的走出“通货紧缩与人民币汇率讨论会”延期召开会议, 特此通知!

2002年以来, 中国经济增长率持续上升, 主要价格指数也开始回升。SARS之后, 总需求恢复了2003年初的高速增长, 工业生产、投资和货币数量等重要宏观经济指标的增长率达到了多年来的最高水平, 主要价格指数也恢复上升。这些变化对于近期和中期的中国经济和世界经济具有十分重要的意义, 引起了各方面的高度注意。同时, 在中国经济走强的过程中, 人民币汇率问题也引起了广泛的关注。

为了交流对问题的研究结果和认识, 北京大学中国经济研究中心定于9月23日上午举行会议, 邀请专家学者, 对有关问题进行讨论。

北京大学中国经济研究中心于2003年6月组织了“走出通货紧缩与人民币汇率”研究课题组, 对中国经济走出通货紧缩的可能与前景以及人民币汇率等问题进行了多方面的研究, 完成了一系列论文和研究报告。会上将报告部分研究结果并对其讨论。

会议对外开放。但为了便于展开讨论, 拟限制参加会议的人数。

有兴趣参会者请与电话: 6275-4799或Email: happyjohn@163.com联系。

相关信息:

没有相关信息

相关评论:

没有相关评论 [点这里发表评论](#)

 [发表、查看更多关于该信息的评论](#)

 [打印本页](#)

[| 北京大学](#) | [中心概况](#) | [BIMBA](#) | [CENET](#) | [联系方式](#) | [站点导航](#) | [繁体版](#) | [ENGLISH VERSION](#) |

Copyright© 1998-2005 北京大学 中国经济研究中心 版权所有

保留所有权利, 未经允许请勿挪用, 有任何问题与建议请联络: webmaster@ccer.pku.edu.cn

京ICP备05005746